

# MOJE ZDRAVJE

## Glasilo Splošne bolnišnice Brežice

Življenje je darilo, ki me je naučilo,  
da je dihanje največje bogastvo!



Številka 6, letnik 16

### **SPLETNO IZOBRAŽEVANJE O HIGIENI ROK IN ANKETA O ZADOVOLJSTVU ZAPOSLENIH**

#### **1. Spletno izobraževanje:**

Obveščamo, da bomo v letošnjem letu za uslužbence bolnišnice pričeli z določenimi oblikami izobraževanja preko spleta. Gre za kratke izobraževalne programe s področij, ki so obvezna za vse zaposlene (higiena, varstvo pri delu...). Prvo takšno izobraževanje bo o higieni rok. V prihodnjem tednu boste zato na vaše elektronske naslove prejeli povezavo na izobraževalni program, ki ga boste poslušali in na koncu odgovorili na vprašanja. Ko boste program uspešno zaključili, bo izdano potrdilo o vaši udeležbi. Program bo na voljo štiri tedne. V tem času vas vabimo, da se spletnega izobraževanja udeležite. Sistem bo enkrat tedensko opozoril na udeležbo tiste uslužbenke, ki se programa še niste udeležili.

#### **2. Spletna anketa o zadovoljstvu zaposlenih:**

V prvi polovici leta vsako leto opravimo tudi anketo o zadovoljstvu zaposlenih. Obveščamo, da bo anketa s standardnimi vprašanji, letos izvedena elektronsko. Tudi povabilo k izpolnitvi ankete boste prejeli na vaše elektronske naslove. Anketa bo odprta dva tedna. V tem času bo sistem dvakrat tedensko opozoril na izpolnitev tiste uslužbenke, ki anketnega vprašalnika še niste izpolnili.

**Anica Hribar, direktorica**

## **INKUBATOR - DONACIJA**



V mesecu decembru 2022, ravno pred novoletnimi prazniki, je podjetje Medicotehna d.o.o objavilo javni razpis z namenom donacije Inkubatorja Kangaroo KI 1000 za novorojenčke, enemu izmed pediatričnih ali porodnih oddelkov v Sloveniji.

Na našem pediatričnem oddelku smo se prijavi na razpis in upali, da bomo ravno mi tisti oddelek, ki bomo izbrani, saj smo si inkubator za potrebe izvajanja fototerapije vedno morali izposojati na porodnem oddelku, kar dolgoročno ni rešitev saj je transportiranje tako dragih naprav vedno zelo nevarno in tvegano zaradi možnih mehanskih poškodb.

Podjetje Medicotehna d.o.o. je v tem letu od vseh prejetih prijav, ki jih ni bilo malo, izbralo ravno našo bolnišnico in naš pediatrični oddelek.

Inkubator so nam opremili s še dodatnimi varnostnimi kisikovimi celicami. Prevezli smo ga v mesecu maju 2023.

Nov inkubator je zagotovo velika pridobitev za naš oddelek.

**Sanja Radić Lugarić, dr. med., spec. pediatrije**

**Anita Mujakić, dms, strokovna vodja  
pediatričnega oddelka**

## ZAHVALA MERCATORJU



Podjetju Mercator d.d. se iskreno zahvaljujemo za udeležbo, sodelovanje, delavnico in promocijo izdelkov ob dnevu odprtih vrat naše porodnišnice SB Brežice.

Prav tako je podjetje Mercator d.d. doniral majčke z otroškim motivom za vse zaposlene ginekološko-porodnega in otroškega oddelka.

S to gesto je Mercator razveselil vse zaposlene obeh oddelkov.

**Andreja Žertuš, dipl. babica, strokovna vodja ginekološko porodnega oddelka in**  
**Anita Mujakič, dms, strokovna vodja pediatričnega oddelka**

### **OBVESTILO O ZAČASNI USTAVITVI SOFINANCIRANJA ŠOLANJA ZADNJEGA LETNIKA IN STROŠKOV DIPLOME ŠTUDIJSKE SMERI ZDRAVSTVENE NEGE**

Javni zdravstveni zavod Splošna bolnišnica Brežice je dne 10. 9. 2021 sprejel Pravilnik o sofinanciranju šolanja študijske smeri zdravstvene nege za zaposlene zdravstvene delavce v Splošni bolnišnici Brežice, s katerim je zaposlenim uslužbencem omogočil sofinanciranje stroškov šolanja zadnjega letnika

in stroškov diplome študijske smeri zdravstvene nege.

Navedeni pravilnik v 7. členu določa, da si delodajalec pridržuje pravico do odločitve, da se sofinanciranje šolanja ne izvaja v času, ko poklic s področja zdravstvene nege, za katere se zahteva visokošolska izobrazba, ni deficitaren oz. je na trgu delovne sile dovolj kadra z ustrežno izobrazbo, ki ga je mogoče zaposliti, o čemer pisno seznanijo zaposlene.

Ker ugotavljamo, da je trenutno na razpolago dovolj kadra s pridobljeno izobrazbo študijske smeri zdravstvene nege, obveščamo zaposlene zdravstvene delavce, da Splošna bolnišnica Brežice do nadaljnjega ne bo sofinancirala stroškov šolanja zadnjega letnika, kakor tudi ne stroškov diplome študijske smeri zdravstvene nege.

O morebitni ponovni uvedbi sofinanciranja šolanja bo delodajalec izdal ustrezno pisno obvestilo.

**Samo Zorko, vodja splošne in pravne službe**

### **OMEJITVE PREJEMANJA DARIL PRI IZVAJANJU JAVNE SLUŽBE**

Pacienti dostikrat želijo svoje zadovoljstvo glede zdravstvenih storitev, ki so jih deležni v Splošni bolnišnici Brežice, izraziti z obdarovanjem zdravstvenega delavca, ki je sodeloval pri njihovi obravnavi oz. zdravljenju. Zato je prav, da v zvezi s sprejemom daril poznamo nekaj osnovnih pravil, ki jih je potrebno upoštevati, saj je mogoče sprejem darila kaj hitro obravnavati kot prekršek s koruptivnimi elementi, na drugi strani pa se lahko uslužbenec znajde tudi v zadregi, ko ne ve, ali sme darilo, ki ga sicer lahko sprejme, sprejeti ali ne.

Če za začetek izpostavimo pravni vidik, področje urejanja daril podrobneje urejata Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije ter Pravilnik o omejitvah in dolžnostih uradnih oseb v zvezi s sprejemanjem daril.

V osnovi velja, da javni uslužbenci, med katere spadamo tudi zaposleni v bolnišnici, ne smejo sprejemati daril v zvezi z opravljanjem službe. Daril v zvezi z opravljanjem javne službe ravno tako ne smejo sprejemati družinski člani uslužbenca.

V nobenem primeru prejemnik ne sme sprejeti darila v zvezi z opravljanjem dela:

- če bi izročitev oziroma sprejem takšnega darila pomenila kaznivo dejanje,
- če je to prepovedano z drugim zakonom ali na njegovi podlagi izdanimi predpisi,
- če se kot darilo izročajo denar, vrednostni papirji, darilni in vrednostni boni ter kartice in drage kovine,
- če darilo lahko vpliva ali ustvarja videz, da vpliva na objektivno in nepristransko opravljanje dela uradne osebe.

V naštetih primerih torej velja absolutna prepoved sprejemanja daril, uradna oseba ali njen družinski član, pa mora tako darilo zavrniti, vrniti darovalcu oziroma z njim ravnati v skladu s predpisi. Tako darilo v nobenem primeru ne sme postati last prejemnika ali njegovega delodajalca.

Na drugi strani predpisi izrecno dopuščajo nekatere izjeme, po katerih lahko uslužbenec sprejme zgolj naslednja darila:

- protokolarna darila – uslužbenec ali njen družinski član lahko v imenu organa, pri katerem dela, sprejme darila, ki jih podarijo predstavniki drugih državnih organov, drugih držav in mednarodnih organizacij ter institucij ob obiskih, gostovanjih ali drugih priložnostih ter druga darila, dana v podobnih okoliščinah. Tako darilo, ne glede na vrednost, vedno postane last delodajalca;
- priložnostna darila manjše vrednosti – uslužbenec lahko prav tako sprejme darilo, ki se tradicionalno ali običajno izroča ob določenih dogodkih (kulturnih, slavnostnih, zaključkih izobraževanja, usposabljanja, ob praznikih ipd.) ali ob opravljanju diplomatskih aktivnosti, njihova vrednost pa ne sme presegati vrednosti 100 eurov, ne glede na obliko darilo in število darovalcev istega darila.
- darila simbolnega pomena – za darilo v zvezi z opravljanjem dela se ne šteje darilo simbolnega pomena, ki se tradicionalno izroča ob določenih dogodkih (plakete, značke, zastavice, promocijski material in drugi predmeti podobne narave). Za te vrste daril torej prepoved in omejitve v zvezi s sprejemanjem daril ne veljajo in jih uslužbenec lahko sprejme.

Uslužbenec mora v primeru sprejema darila, takoj, ko je to mogoče, najkasneje pa v 8 dneh, izpolniti obrazec za evidentiranje prejetega darila in ga izpolnjenega izročiti osebi, ki vodi seznam daril pri subjektu javnega sektorja, v katerem opravlja delo. V naši ustanovi seznam daril vodi Mojca Tomše (Splošna in kadrovska služba), kjer

lahko tudi pridobite zgoraj navedeni obrazec. Obrazec mora uslužbenec izpolniti tudi v primeru, če darilo sprejme njegov družinski član.

Prejemnik obrazca ne izpolni v primeru prejema darila zanemarljive vrednosti (vrednost darila pod 50 evri).

V primeru kakršnihkoli nejasnosti glede morebitnega sprejema darila se lahko za dodatna pojasnila obrnete na Splošno in kadrovsko službo (Samo Zorko in Mojca Tomše).

**Samo Zorko, vodja splošne in kadrovske službe**

### **NOTRANJA PRIJAVA KRŠITVE PREDPISA V DELOVNEM OKOLJU**

Konec februarja 2023 je pričel veljati nov Zakon o zaščiti prijaviteljev (Uradni list RS, št. 16/23), ki je prinesel celovito regulacijo področja varstva prijaviteljev kršitev. Gre za zakon, ki široko ureja in ščiti področje prijaviteljev, ki prijavijo ali razkrijejo informacije o nepravilnem ravnanju, kršitvi predpisov v Republiki Sloveniji in sicer v svojem delovnem okolju, ne glede na to ali gre za zasebni ali javni sektor.

Zakon kot prijavitelja kršitev opredeljuje osebe, ki delijo svoje znanje o nepravilnostih, ki se po njihovem mnenju dogajajo v organizaciji. Njihova zaščita, predvsem pa ohranjanje anonimnosti sta ključna za njihovo varnost in v končni fazi lahko pretehta pri odločitvi posameznika, da prijavi neko kršitev, ki bi v nasprotnem primeru lahko ostala nerazkrita. Prijavitelji s svojimi dejanji lahko namreč pomembno prispevajo k odkrivanju in preprečevanju škode zoper javni interes, kot so goljufije, korupcija, izogibanje davkom od dohodkov pravnih oseb ali škoda za zdravje ljudi in okolje. Ravno zato prijavitelji ne bi smeli biti obravnavani nepravilno ali izgubiti službe zaradi svojih dejanj, saj prijavitelji, ki prijavijo nepravilnosti, praviloma to storijo s precejšnjim osebnim tveganjem, zaradi česar je njihova zaščita še toliko bolj pomembna.

Javni zdravstveni zavod Splošna bolnišnica Brežice (v nadaljnjem besedilu: zavezanec) v skladu z določili Zakona o zaščiti prijaviteljev dne 22. 5. 2023 sprejel Pravilnik o vzpostavitvi notranje poti za prijavo, ki podrobneje opredeljuje načine in postopke za prijavo kršitve predpisov, za katere so posamezniki izvedeli v delovnem okolju, in njihovo obravnavo ter zaščito

posameznikov, ki prijavijo ali javno razkrijejo informacije o kršitvi.

Zavod je, skladno z določili zakonskih določil in pravilnika, za sprejem prijav kršitev imenoval:

- Sama Zorka, kot zaupnika;
- Mojca Tomše, kot namestnico zaupnika, ki nadomešča zaupnika v času njegove odsotnosti.

Prijavo lahko poda le fizična oseba in jo pošlje na naslov zaupnika za sprejem in obravnavo notranjih prijav v zavodu:

- po e-pošti na naslov: samo.zorko@sb-brezice.si oz. mojca.tomse@sb-brezice.si;
- na telefonski številki: 07 46 68 114 / 031 603 613 (Samo Zorko) oziroma na 07 46 68 103 (Mojca Tomše).
- po pošti na naslov »Javni zdravstveni zavod Splošna bolnišnica Brežice, Černelčeva cesta 15, 8250 Brežice, s pripisom »v roke zaupniku za notranjo prijavo«;
- osebno pri zaupniku po predhodnem naročilu po telefonu ali e-pošti.

Prijava ni namenjena kršitvam, ki so se zgodile zunaj delovnega okolja ter npr. reševanju sporov s sodelavci, mobingu in podobno.

Prijavo bo obravnaval zaupnik v organizaciji in prijavitelju po potrebi nudil pomoč v primeru povračilnih ukrepov delodajalca. Prijava bo obravnavana v postopku, kot je opredeljen v pravilniku.

Prijavo je možno vložiti tudi anonimno, brez razkritja svojih osebnih podatkov. V kolikor želi prijavitelj prejeti povratno informacijo, mora v prijavi navesti, na kateri naslov oziroma način jo želi prejeti.

Pravilnik o vzpostavitvi notranje poti za prijavo ter obrazec za prijavo lahko najdete na spletni strani bolnišnice [www.sb-brezice.si](http://www.sb-brezice.si) pod zavihkom »Ostalo«, lahko pa ju dobite tudi pri zgoraj navedenima zaupniku oz. namestniku zaupnika.

**Samo Zorko, vodja splošne in kadrovske službe**

## POHVALE IN ZAHVALE

### POHVALA GASTRO AMBULANTI

*Podpisana Vesna Klement sem bila 11. 5. 2023 na pregledu v gastro ambulanti pri dr. Maji Anastasovi in bi se ji rada zahvalila za zelo prijazno in korektno obravnavo.*

*Prijazen pozdrav.*

**Vesna Klement**



### ZAHVALA IN POHVALA

*Spoštovani!*

*Iskrena hvala vsem, ki so v začetku meseca aprila na oddelku abdomen skrbeli za mamo Marijo Makovec in strica Lina Žabot!*

*Čeprav zaradi prepovedi obiskov svojci nismo imeli neposrednega kontakta z medicinskim osebjem, pa smo lahko preko njunega okrevanja in zadovoljstva občutili, da so svoje delo prav vsi opravljali srčno in strokovno!*

*Ko sem strica prejšnji teden pripeljala na kontrolo v kirurško ambulanto, sva bila do solz ganjena ob tem, da sta ga na hodniku in stopnišču prepoznali 2 medicinski sestri in na kratko poklepetali z njim! Kljub njegovi demenci se je potem, ko sva odhajala, spomnil, da je ena izmed njih, tako kot on, doma iz Prlekije. Kratek pregled pri g. Poharju, dr. med., pa kljub temu tudi NI bil zgolj rutinski in neoseben!*

*Čeprav Lino malo govori o samem času, ki ga je preživel v bolnici, pa večkrat pove, da ga zdaj nikoli več ne boli! Kako zelo ga je bolelo prej, nam pove šele zdaj, da je bil operiran je celo pozabil, nikoli več pa se mi ne upira, kadar ga moram peljati k zdravniku!*

*To je zanj in za vse nas vredno več, kot morda izgleda na prvi pogled!*



Hvala in pohvala g. Matjažu Poharju, dr. med. in vsej njegovi ekipi v operacijski dvorani, vsemu medicinskemu osebju na njegovem oddelku, vsem, ki skrbijo za urejenost oddelkov in vaše ustanove kot celote!

Sami smo bili s strani zaposlenih, v nji vselej prijazno sprejeti od vhodnih vrat naprej, pa do izvidov, ki smo jih dočakali na hodniku ali doma, zato iskrena zahvala in pohvala tudi vsem njim!

V današnjem času so nam takšne vrednote še kako dragocene, srčno pa upam, da jih znate pri svojih zaposlenih prepoznati in ceniti tudi vi!

Da jih znate zanje pohvaliti in v okviru možnosti in izvirnosti tudi nagraditi!

**Martina Makovec Žagar**



### **POHVALA ZA GINEKOLOŠKO – PORODNI ODDELEK**

Pozdravljeni,

Dober oddelek si res zasluži pohvalo, in to je Vaš ginekološko - porodni oddelek. Že leta 2021, ko sem prvič rodila pri Vas, in je bil covid, ni bilo obiskov, zame prvič - prvorodka tistega leta, so bile sestre in zdravniki ter babice vse super. Tako kot sedaj, ko se nam je v sredo pridružil še en član. Res ste lahko ponosni na takšno ekipo, ki jo imate. In tudi nase, ker zelo dobro opravljate to delo.

Hvala, ker porodnišnica omogoča tudi svojo sobo, in res najbolj hvala pa Vsem na oddelku za takšen trud in vso pomoč.

Ostanite se naprej takšna super ekipa. Velikokrat sem rekla, da bi se iz Ljubljane pripeljala roditi v Brežice, in še zmeraj trdim isto. Res hvala za vse.

Lep pozdrav.

**Tamara M.**



### **POHVALA IPP**

Spoštovana ga. direktorica SB Brežice.

Pred kratkim sem se že pogovarjal z vami o tem kako so mi v vaši ustanovi - točneje na IPP - reševali življenje.

Naj naredim katek povzetek dogajanja:

Dne 26.04.2023 sem se z svojo soprogo odpravil v terme PARADISO na kopanje. V februarju 2023 sem bil na operativnem posegu menjave kolka, zato mi razgibavanje v vodi ugodno vpliva na potek zdravljenja. Moje počutje tega dne je bilo odlično. Ko sem se po krajši pavzi in popiti ekspres kavi ponovno odpravil v vodo, mi je za trenutek postalo slabo in začutil sem močno pekočo bolečino v prsih. Soproga mi je pomagala, da sem zapustil bazen. Poklicala je zaposlenega, ki skrbi za varnost na bazenih. Le-ta je takoj poklical 112 in v nekaj minutah so bili reševalci na mestu dogajanja. Ob oskrbi osebja reševalnega vozila in njihovega kontaktiranja z osebjem vaše IPP sem bil v nekaj minutah prepeljan na urgentni oddelek vaše bolnišnice. Ko so se odprla vrata reševalnega vozila, sem pred seboj zagledal osebje urgentnega oddelka, ki me je sprejelo v nadaljnjo oskrbo. Gospa dr. Anastasova mi je povedala, da me bodo za trenutek uspevali. Pristopil je dr. anesteziist in ko sem se prebudil, je bolečina minila in moje počutje je bilo dobro. Doktor Anastasova mi je razložila, da so moj pulz 238 uspeli spraviti z el. šokom v normalo. Povedala mi je, da me v nadaljnjo obravnavo pošilja na UKC Ljubljana. V UKC Ljubljana sem ostal na preiskavah 15 dni in bolnišnico zapustil (bogatejši) za podkožno vgrajen defibrilator.

Ob vseh kritikah zdravstva s strani ljudi, ki nikoli niso bili v udeleženi v podobne dogodke oz. dogodke kjer se rešujejo življenja, moram izreči pohvalo in se po tej poti zahvaliti osebju, ki je tistega 26. aprila bilo priča mojemu ponovnemu rojstvu.

Vsem velika, hvala dr. Anastasovi pa gre posebna zahvala, saj je svoj tim vodila profesionalno, in kot sem že mnogim rekel " VSE JE POTEKALO KOT DOBRO NAOLJEN STROJ"

Prosim, da na delovnem ali osebнем sestanku omenjeno osebje pohvalite oz. jih seznanite z mojo zahvalo!



## ZAHVALA

Spoštovani.

V petek je pri vas umrl moj oče Adam Molan, ki je bil istega dne sprejet v vašo oskrbo.

V imenu celotne družine se zahvaljujem Oddelku za anesteziologijo, intenzivno terapijo in terapijo bolečin za izjemno človeški in prijazen odnos. Vemo, da ste storili vse, kar je bilo v vaši moči, obenem pa nam je predstavitev stanja in možnost, da smo se od očeta mogli posloviti, v veliko tolažbo.

Ni na mestu, da posebej izpostavljam posameznike, vendar velja posebna zahvala tistim zaposlenim, ki so bili v bolnišnici v petek in soboto. Lahko so ponosni na svoje delo in toploto, ki jo zmorejo.

Želimo vam vse lepo. Verjamemo, da so vaši izzivi in zadovoljstvo v tem, da življenja rešujete ter upamo, da bo praviloma tako in vam v tem delu želimo veliko uspeha.

Lepo pozdravljeni.

**Odvetnik Adam Molan**



## POHVALA VZDRŽEVALNI SLUŽBI

Gospod Kristjan Novak je v SB Brežice zaposlen zadnje mesece kot vzdrževalec del. V tem času je pokazal izjemno delovno vnemo in kratek odzivni čas za reševanje vsemogočih težav, s tem je po celi bolnišnici osebju omogočil nemoteno delovanje in v kolikor je bilo le mogoče, ustrezno delujočo opremo. V zelo kratkem času mu je uspelo popraviti vseh 12 slabše delujočih sedečih vozičkov, ki so bili že dlje časa okvarjeni, saj s tem nismo rabili nakupovati novih. Okno na IPP, ki se ga ni dalo zapreti - da je potrebno okno popraviti, smo namreč ostale opozarjale več kot eno leto - gospodu Kristjanu je to uspelo urediti v nekaj minutah.

Prav tako nam je popravil nedelujoče postelje, ki jih v urgentnem centru tako krvavo potrebujemo, ob tem primer: pol leta ena od postelj ni bila v uporabi zaradi nedelujočih zavor na sprednjih kolesih. Gospod Kristjan je kolesa razstavil in jih popravil, tako je bila postelja kmalu spet v uporabi. Nato je popravil zavore na vseh posteljah in so bolj varne za uporabo za paciente. Na ta račun niso nastali dodatni stroški za popravilo, ki bi bilo pravzaprav tudi težko izvedljivo, saj po opravljenem klicu proizvajalcu dobava novih koles ne bi bila možna. V primeru, da se ista težava pojavi tudi na drugih posteljah, po zaslugi gospoda Kristjana dejansko že imamo rešitev. Popravil je tudi drsna vrata ob vstopu na IPP, odpravil težave z odpiranjem omar, vedno kadar smo ga klicale za prazne kisikove jeklenke, je prišel v najkrajšem možnem času in jih brez nepotrebnih komentarjev napolnil, večkrat je odpravil težave s kanalizacijo, z nedelujočimi posteljami, in še bi lahko naštevale. Zagotovil nam je tudi ustrezno polico za odlaganje torbic na ipp, da jih lahko pospravimo na določeno mesto. Menimo, da je gospod Kristjan za bolnišnico Brežice res velika pridobitev, ki bi jo bilo škoda izgubiti. Pokazal je res izjemno iznajdljivost in strokovnost, je skrben in se zaveda, da nam dobro delujoča oprema omogoča nemoteno in varno delo.

**Celoten kolektiv UC Brežice  
Kristina Remih, DMS**

## POHOD

Maja smo se fit frajlice odločile, da se pridružimo Planinskemu društvu na izlet na Bevkov vrh in Ermaniovec. Zanimiv izlet. Prijave so najprej deževale za izlet, nato pa proti izletu, saj je vremenska napoved napovedovala vse: dež, sonce in oblačno vreme. Le najpogumnejše frajlice smo se podale na pot. Z avtom do Sovednjega, nato pa pot pod noge proti Bevkovem vrhu. Višje kot smo bile proti vrhu, gostejša je bila megla okoli nas. Komaj smo našle kapeli in žig.



Malo počitka in pot smo nadaljevale proti sirarni. Nobenega razgleda in občutek, da smo čisto same, ni bil čisto nič prijeten. Dobro, da je cela pot odlično označena, drugače ne bi vedela kam. Pot je bila zanimiva saj nas je vodila malo gor, malo dol, pa seveda še malo naravnost. Med potjo smo občudovali lepe orhideje iz rodu kukavice, ki so bile na vrhuncu cvetenja.



Da nam ne bi bilo dolgčas, je začel padati še dež. Razgleda še zmeraj ni bilo. Kar mimo grede smo prišle do kočice na Ermanovcu. Prijazen oskrbnik nas je lepo pozdravil in nam postregel s pijačo, saj je malica vsebovala VSE in še malo več. Že

prej smo se odločile, da se bomo v dolino spustile po cesti. Med potjo v dolino smo dočakale še sonce in iskale svojo senco. Največjega naliva smo bile deležne na poti domov. Načrt za naslednji izlet je že narejen.

Se vidimo.

**Mija Novak**

### URNIK POHODOV

**Dobimo se v soboto 10. 6. 2023 ob 7.10 na železniški postaji Brežice. Z vlakom se bomo odpeljali do Laškega. Najprej se bomo povzpeli na Hum, nato pa šli še krožno pot okoli Laškega. To je bilo planirano že aprila, pa je odpadlo zaradi slabega vremena.**

**Dobrodošli, da se pridružite »fit frajlicam« ter dan preživite v dobri družbi in lepi naravi.**



### SMEH JE POL ZDRAVJA

**Kako se na štajerskem reče coffee to go? Nes kafe** 🤪🤪🤪🤪

**Vir: Splet**

### KADROVSKE SPREMEMBE

#### Sklenitev delovnega razmerja:

- MUJIĆ Aldin (1. 5. 2023),
- VRHOVŠEK Nina (1. 5. 2023),
- GLAS Bernarda (16. 5. 2023),
- SKENDEROSKI Shenol (16. 5. 2023),
- GERJEVIČ Alberto - JD (29. 5. 2023).

#### Prekinitev delovnega razmerja:

- GRMŠEK Lucija (6. 5. 2023),
- ŠTUKL Manca (13. 5. 2023),
- ČEŠNOVAR Janja (21. 5. 2023).



Stanje kadra na dan 31. 5. 2023: **386** zaposlenih.

Število zaposlenih iz ur na dan 31. 5. 2023 je znašalo skupaj 373,89 ur.

**\*\*\*JUBILEJNE NAGRADE\*\*\***

**Za 10 let delovne dobe pri delodajalcih v javnem sektorju so prejeli jubilejno nagrado:**

**AJDA ŽELEZNIK, dr. med., zdravnik  
specialist PPD1**

**MATIC ŽVAR, dr. med., zdravnik specialist  
PPD1**

**ANJA PEČNIK GABRIČ, DMS**

**ČESTITAMO!**

**ZDRAVSTVENI KOLEDARČEK**

- 1. junij Svetovni dan narcistične zlorabe in zavedanja njenih posledic,
- 1. junij - Evropski dan zobnih tehnikov,
- 1. junij - Svetovni dan mleka,
- 3. junij - Dan bolezní ven,
- 4. junij – Dan slovenskega krvodajalstva,
- 4. junij – Mednarodni dan otrok, žrtev nasilja,
- 5. junij - Svetovni dan okolja,
- 6. junij - Mednarodni dan porodov doma,
- 6. junij - Svetovni dan obveščanja o škodljivcih,
- 7. junij - Svetovni dan varnosti hrane,
- 12. junij - Svetovni dan proti delu otrok,
- 14. junij - Svetovni dan krvodajalstva,
- 15. junij - Svetovni dan osveščanja o nasilju nad starejšimi,
- 18. junij - Svetovni dan očetov,
- 20. junij - Svetovni dan beguncev,
- 21. junij - Svetovni dan ALS (amiotrofična lateralna skleroza),
- 26. junij – Mednarodni dan podpore žrtvam mučenja,
- 26. junij – Mednarodni dan proti zlorabi in nezakonitemu prometu z drogami,
- 27. junij – Svetovni dan spirometrije.

**VABILO K SODELOVANJU**

Uslužbenci, ki bi želeli objaviti svoj prispevek v bolnišničnem glasilu, ga pošljite na elektronski naslov: [rebeka.gasparin@sb-brezice.si](mailto:rebeka.gasparin@sb-brezice.si). Glede na zmožnosti bo objavljen v naslednji številki. Še naprej vlijudno vabljeni k sodelovanju! ☺

Ko delaš ves predan,  
kar strast veleva duši,  
da srce razbija in kri drvi po žilah,  
ko si ob dih od te strasti,  
ah, takrat res veš,  
da si živ in zdrav in čist taprav.

Takrat to veš.